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Resumen Narrativo:

Nivel: ACTIVIDAD

1.3 ATENCIÓN COMPENSATORIA A ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN SUPERIOR.

Nombre del indicador:

Periodo de Verificación:

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES CON ATENCIÓN COMPENSATORIA.

Trimestral

Metodo de Cálculo: PORCENTAJE

Sentido del Indicador: ASCENDENTE

Periodo de cumplimiento: Anual

Fórmula: PEAC= (EAC/TEM)*100

Variables:

NOMBRE UNIDAD DE MEDIDA DESCRIPCIÓN VALOR

EAC ESTUDIANTES ESTUDIANTES CON ATENCIÓN COMPENSATORIA 9295.00

TEM ESTUDIANTES TOTAL DE ESTUDIANTES MATRICULADOS 9295.00

Resultado de las Variables:  100 

Metas Programadas

Meta Programada: 

Meta Modificada: 

9295.00

9295.00

META PROGRAMADA META MODIFICADA META ALCANZADA
No 

Periodo
Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Semaforo

1  0.00  9,295.00  0.00  0.00  9,295.00  0.00  0.00  9,295.00  0.00

2  3,306.00  9,295.00  35.57  3,306.00  9,295.00  35.57  3,154.00  9,295.00  95.40

3  2,489.00  9,295.00  26.78  2,489.00  9,295.00  26.78  9,295.00

4  3,500.00  9,295.00  37.65  3,500.00  9,295.00  37.65  9,295.00

Fecha y hora de impresión: 02/07/2021  8:40:22 a.m.
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 METAS

COMENTARIOS

Periodo
Justificación modificación de 

metas
Medio de VerificaciónObservaciones

1 No se programó meta en este

periodo.

Plantilla

2 Se atendió al 100% de la matricula, 

debido a la pandemia del COVID-19 

las metas institucionales de matrícula 

no se logró, aunado a las bajas 

presentadas en septiembre diciembre 

y enero abril, quedamos abajo de lo 

programado.

Lista de beneficiarios con atención compenstoria

2 Se atendió al 100% de la matricula, 

debido a la pandemia del COVID-19 

las metas institucionales de matrícula 

no se logró, aunado a las bajas 

presentadas en septiembre diciembre 

y enero abril, quedamos abajo de lo 

programado.

Plantilla

3

4

Rango de Semáforo

VerdeAmarlloRojo

120,0085,0084,9965,0064,990,00

150,00120,01999.999,00150,01

Fecha: Hora:02/07/2021  8:39:59 a.m.

"LA INFORMACIÓN REPORTADA ES RESPONSABILIDAD DEL EJECUTOR DEL PROGRAMA"

Fecha y hora de impresión: 02/07/2021  8:40:22 a.m.


